11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 14.11.2009 10:15:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2009 22:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116769/answer/116770




YBaxaemnuii EBrenuid! Y3-3a KOPOTKOU y3[e4YKH MISITHA He MOABIAIOTCS. Hamo HCKIOUUT
0anaHONIOCTUT, KOXKHOe 3ab0/ieBaHNe, alyiepruiecKyio peakuui. O6paTUThCI HAafgo K 4epMaToJIoTy.
Ynauu.



